

**COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CONSTANȚA
HOTĂRÂRE**

Având în vedere:

- Prevederile Legii nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, modificată și actualizată
- Prevederile Legii nr. 136/2020 privind instituirea unor măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic și biologic, republicată, modificată și actualizată
- Prevederile Ordinului Ministerului Sănătății nr. 1309/2020 privind modalitatea de aplicare a măsurilor de prevenire și limitare a îmbolnăvirilor cu SARS-CoV-2, modificat și actualizat
- Prevederile Hotărârii de Guvern nr. 531/2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 13 mai 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare
- Prevederile HCNSU nr. 25/28.04.2021
- Prevederile Ordinului comun al ministrului educației și al ministrului sănătății nr. 3235/93/2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2, cu modificările și completările ulterioare
- Adresa Direcției de Sănătate Publică a Județului Constanța nr. R16825/10.06.2021
- Propunerea privind modificarea scenariilor de organizare și desfășurare a cursurilor pentru 6 unități de învățământ, înaintată de către Inspectoratul Școlar Județean Constanța

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările ulterioare și H.G. nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență

**Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Constanța
hotărâște:**

Art. 1 – Se aprobă propunerea privind modificarea a 6 scenarii de organizare și desfășurare a cursurilor, cuprinsă în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre, având în vedere scăderea ratei incidenței cumulate la 14 zile.

Art. 2 – Inspectoratul Școlar Județean Constanța va comunica prezenta hotărâre tuturor unităților de învățământ din județul Constanța.

Art. 3 – Secretariatul tehnic permanent va comunica prezenta hotărâre membrilor Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Constanța și unităților administrativ-teritoriale din județul Constanța.

PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

SI

ȘSA

Vicepre
Consiliul Jud

Președin

NR. 93

Vicepreședinte CJSU
Inspectoratul pentru Situații de Urgență
"Dobrogea" al județului Constanța
Împuternicit Inspector șef, Mihail – Cristian A

CONSTANȚA 10.06.2021

AVIZAT
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
CONSTANȚA

Inspector Școlar General

Sorin Mihail



AVIZAT
DIRECȚIA DE SĂNĂȚATE PUBLICĂ A
JUDEȚULUI CONSTANȚA

Director Executiv

Cristina Mihaela Schipor



Propunere

privind modificarea scenariului de organizare și desfășurare a cursurilor în unitățile de învățământ din județul Constanța și structurile arondate începând cu 11 iunie 2021

Având în vedere prevederile *Ordinului nr. 3235/93/04.02.2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2*, modificat și completat cu *Ordinul Ministerului Educației nr. 3805/17.05.2021 și Ministerului Sănătății nr. 703/17.05.2021*, propunem modificarea scenariilor de organizare și desfășurare a cursurilor, an școlar 2020-2021, conform tabelului următor:

Nr. crt.	Municipiul/ orașul/ comuna	Unitatea de învățământ	Scenariul inițial	Scenariul propus	Perioada până la care este valabil scenariul	Observații
1	LUMINA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT 'LUMINIȚA' LUMINA	2	1	Pe parcursul anului școlar	Rata incidenței cumulate este mai mică sau egală cu 1/1000 de locuitori și asigurarea condițiilor pentru învățământ „față în față”
2	LUMINA	LICEUL TEORETIC 'PONTUS EUXINUS' LUMINA	2	1	Pe parcursul anului școlar	Rata incidenței cumulate este mai mică sau egală cu 1/1000 de locuitori și asigurarea condițiilor pentru învățământ „față în față”
3	LUMINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 LUMINA	2	1	Pe parcursul anului școlar	Rata incidenței cumulate este mai mică sau egală cu 1/1000 de locuitori și asigurarea condițiilor pentru învățământ „față în față”

4	LUMINA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL OITUZ	2	1	Pe parcursul anului școlar	Rata incidenței cumulate este mai mică sau egală cu 1/1000 de locuitori și asigurarea condițiilor pentru învățământ „față în față”
5	LUMINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 OITUZ	2	1	Pe parcursul anului școlar	Rata incidenței cumulate este mai mică sau egală cu 1/1000 de locuitori și asigurarea condițiilor pentru învățământ „față în față”
6	LUMINA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL SIBIOARA	2	1	Pe parcursul anului școlar	Rata incidenței cumulate este mai mică sau egală cu 1/1000 de locuitori și asigurarea condițiilor pentru învățământ „față în față”

Inspector școlar general,

Prof. Sorin MIHAI

